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. Sia D := {(z,y) e R? : 28 < y < 2° < €%}. Calcolare

Ed:r, dy.
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.Sia V i={(z,y,2) €R¥:2>0,y>0,2>0, z+y+ 32z < 1}. Calcolare

/ |x — y|dx dyd-z.
v

. Sia v la curva di R* definita da y(t) = (sint, sin(2t), t*) per —7 < t < 7. Stabilire

se v @ chiusa e/o semplice e determinare la retta tangente nel punto della curva
corrispondente a t = 0.

Si ricorda che ogni passaggio deve essere adeguatamente giustificato,
Ogni esercizio verra valutato in base alla correttezza ed alla chiarezza delle

spiegazioni fornite. La sola scrittura del risultato non ha alcun valore.
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1. Sia D := {(z,y) € R?: 2® < y < 2° < €°}. Calcolare

3
/ —dx dy.
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SiaV:i={(r,y,2) eR3: 2>0,y>0,2>0, z+y+32z < 1}. Calcolare

[ iz —y|dzdydz.
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3. Sia 7y la curva di R? definita da y(t) = (sint, sin(2t), t) per -7 <t < 7. Stabilire
se 7 ¢ chiusa e/o semplice e determinare la retta tangente nel punto della curva
corrispondente a t = 0.
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